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Όροι Προγράμματος
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01
Περιγραφή Προγράμματος

▪ Είδος: Δωρεάν Διάθεση Μετοχών με πλήρη 

δικαιώματα ψήφου σύμφωνα με το άρθρο 114 

του Ν. 4548/2018

▪ Διανομή: Νεοεκδοθείσες, κοινές ονομαστικές 

μετοχές μέσω κεφαλαιοποίησης μη 

διανεμηθέντων κερδών/ διανεμητέων 

αποθεματικών /premium έκδοσης. 

02

Μέγιστος Αριθμός Μετοχών
Ο μέγιστος αριθμός μετοχών που θα διανεμηθούν 

στο πλαίσιο του Προγράμματος ανέρχεται στο 8,6 % 

του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρείας κατά την ημερομηνία 

έγκρισης του Προγράμματος από τη Γενική 

Συνέλευση, δηλαδή 6.000.000 κοινές μετοχές.

03
Scope

▪ Ευθυγράμμιση Συμφερόντων & Μεγιστοποίηση 

της Αξίας των Μετόχων

▪ Διατήρηση Ταλέντου

▪ Ενίσχυση Κίνητρων Απόδοσης, και

▪ Δημιουργία κουλτούρας υψηλής απόδοσης 

εντός της Εταιρείας.

04
Συμμετέχοντες

Κάθε φυσικό πρόσωπο που είναι υπάλληλος της 

Εταιρείας ή οποιασδήποτε Εταιρείας του Ομίλου  , 

καθώς και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

οποιασδήποτε από τις συνδεδεμένες εταιρείες της 

κατά την έννοια του άρθρου 32 του Ν. 4308/2014, 

εξαιρουμένων των δύο ιδρυτών της Εταιρείας.

05
Διάρκεια

3 Έτη:

▪ Χρονοδιάγραμμα Κατοχύρωσης: Τρεις ισόποσες 

δόσεις: 31η Ιαν 2027, 31η Ιαν 2028 & 31η Ιαν

2029

▪ Περίοδος Διακράτησης: 50% των μετοχών 6 

μήνες & 50% των μετοχών 12 μήνες

06
Προϋποθέσεις Απόδοσης

KPIs: Ετήσια αύξηση των εσόδων του Ομίλου, 

Περιθώριο EBITDA του Ομίλου και Ετήσια αύξηση 

του EBITDA του Ομίλου, όπως αξιολογούνται από 

την Επιτροπή Αποδοχών με βάση τα δύο (2) 

οικονομικά έτη που προηγούνται αμέσως της 

σχετικής Ημερομηνίας Κατοχύρωσης .



Έγκριση & Υλοποίηση

Εταιρικές Εγκρίσεις
Η Γενική Συνέλευση θα εγκρίνει τη θέσπιση του Προγράμματος & θα εξουσιοδοτήσει το Διοικητικό Συμβούλιο («ΔΣ») να καθορίσει τους λεπτομερείς όρους του 

Προγράμματος, να προβεί στην αντίστοιχη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, σύμφωνα με τις εφαρμοστέες διατάξεις της νομοθεσίας.

Δημοσιότητα
Η περίληψη της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης θα αναρτηθεί στο ΓΕΜΗ & οι πλήρεις ανακοινώσεις για το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας και τις τελικές 

αποφάσεις της ΤΓΣ θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Εταιρείας και του  Euronext Athens, σύμφωνα με τους κανόνες.

Υλοποίηση από το ΔΣ
Οι Μετοχές (Παροχές) μπορούν να χορηγηθούν εντός 60 ημερών από την έγκριση των μετόχων, την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων ή την άρση των 

Περιορισμών Συναλλαγών.

Διαδικαστικές Προϋποθέσεις για την ΤΓΣ
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Πρακτική στην Αγορά και 
Σχολιασμός

✓ Ένα μετρημένο, ευθυγραμμισμένο με σημεία αναφοράς (benchmark) πρόγραμμα μακροπρόθεσμων κινήτρων, το οποίο 
εξισορροπεί την πειθαρχημένη διαχείριση του dilution των μετόχων με την επιτακτική ανάγκη διατήρησης κρίσιμου ανθρώπινου 
δυναμικού και ευθυγράμμισης των εργαζομένων αυτών με τη δημιουργία αξίας για τους μετόχους.

✓ Ως εταιρεία προσφάτως εισηγμένη, ευρισκόμενη σε φάση ανάπτυξης μετά τη δημόσια εγγραφή, η Εταιρεία θεωρεί απαραίτητο 
ένα ανταγωνιστικό μακροπρόθεσμο μέσο συμμετοχής στο μετοχικό κεφάλαιο, προκειμένου να προσελκύσει και να διατηρήσει 
στελέχη-κλειδιά, να ενισχύσει μια κουλτούρα υψηλών επιδόσεων και να ευθυγραμμίσει άμεσα τα κίνητρα των εργαζομένων με 
τη δημιουργία αξίας για τους μετόχους.

✓ Το προτεινόμενο πρόγραμμα τοποθετείται στο ανώτερο άκρο της πρακτικής της αγοράς, παραμένοντας ωστόσο σαφώς εντός του 
εύρους που παρατηρείται μεταξύ των ελληνικών εισηγμένων εταιρειών, όπου εγκεκριμένα προγράμματα εκτείνονται έως και 
στο 10% του μετοχικού κεφαλαίου υπό ευρύτερες δομές συμμετοχής. Σε ετησια βάση, το πρόγραμμα αντιπροσωπεύει περίπου το 
2,9% του μετοχικού κεφαλαίου ανά έτος, ελαφρώς υψηλότερο από τον μέσο όρο αναφοράς (~2,3%), αλλά σε στενή 
ευθυγράμμιση με τα παραδείγματα του ανώτερου άκρου του εύρους των συγκρίσιμων εταιρειών.

✓ Το προτεινόμενο πρόγραμμα συνάδει με τα στοιχεία αναφοράς, σύμφωνα με τα οποία οι εταιρείες τεχνολογίας και 
μεσαίας/μικρής κεφαλαιοποίησης διαθέτουν τυπικά μεγαλύτερες δεξαμενές προγραμμάτων μακροπρόθεσμων κινήτρων (LTIP), 
γεγονός που αντικατοπτρίζει τη μεγαλύτερη εξάρτησή τους από τη συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο προκειμένου να 
ανταγωνιστούν για σπάνιο ανθρώπινο δυναμικό. Το πρόγραμμα δεν αποτελεί εξαίρεση: το σχετικό σύνολο συγκρίσιμων 
εταιρειών περιλαμβάνει προγράμματα που κυμαίνονται από 7% έως 10% του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου.

✓ Το dilution είναι σταδιακό και σκοπίμως ελεγχόμενο. Κατανέμοντας το πρόγραμμα σε τρία έτη αντί της εμπροσθοβαρούς 
διάθεσής του, η Εταιρεία περιορίζει τον άμεσο αντίκτυπο στα κέρδη και διασφαλίζει ένα πιο προβλέψιμο και διαχειρίσιμο 
προφίλ κόστους, προστατεύοντας τους υφιστάμενους μετόχους και παράλληλα χρηματοδοτώντας τη διατήρηση ανθρώπινου 
δυναμικού που η επιχείρηση χρειάζεται.
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